
Ayuntamiento de Cetina

ACTA DE  LA SESION EXTRAORDINARIA  DE PLENO DE 
14 DE MAYO  DE 2024

En  Cetina,  a  las  20:00   horas  del  martes,  día  catorce  de  mayo  de  dos  mil 
veinticuatro.

Reunidos en  el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Cetina, el Alcalde 
Presidente,  D. Hilario González Velázquez y los concejales,  Dña. María Pilar Arcos 
Ruiz,  D.  José  Miguel  Germán Martínez,   D.  Samuel  Cortés  Lázaro  y   Dña.  María 
Monge  Nieto  para  la  celebración  de  la  sesión   extraordinaria  a  la  que  han  sido 
convocados. 

Excusaron su asistencia las concejales Dña. María de los Angeles Maicas Millán 
y Dña. Marta Cerdán Ibáñez

Da fe del acto,  el secretario, D. José Miguel Cebrián Pérez.

Existiendo   la  mayoría  preceptiva  exigida  por  la  ley,  el  alcalde  presidente 
declaró abierta la sesión,  procediéndose al trámite previsto en el orden del día.

PRIMERO.-  Sorteo de composición de mesa electoral. Elecciones al Parlamento 
Europeo.

Se procedió mediante sorteo informático a la selección  de los electores  para  la 
composición de la mesa electoral, del próximo día 9 de junio de 2024, de elecciones al 
Parlamento Europeo, resultando la siguiente:

Presidente:    
1er.  vocal:
2º.    vocal:  

1er suplente de presidente: 
2º suplente de presidente:
1er suplente de 1er vocal:
2º suplente de 1er vocal:
1er suplente de 2º vocal:
2º suplente de 2º vocal:
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SEGUNDO.- Adjudicación,   si  procede,  de contrato de servicios de albergue y 
centro social mediante arrendamiento de locales. 

Visto el expediente y el resultado de la información ública resulta ue se ha 
presentado una única propuesta  por  la empresa  

De acuerdo con el pliego de condiciones económico administrativas, no presenta 
o presenta de forma incorrecta la documentación  administrativa  exigida (sobre A). 
Respecto a la mejora en la oferta económica,  presenta una cantidad que no se ajusta a la 
mínima exigida en el pliego, llegando a confundirse con mejoras de inversión.

En su virtud el pleno y por unanimidad de los cinco concejales presentes que 
constituyen la mayoría absoluta de la Corporación acordó no admitir  la única oferta 
presentada y declarar desierta la licitación.

TERCERO.-   Licitación  contrato  de  servicios  de  bar   de  piscinas  mediante 
arrendamiento de local.   

Visto el expediente, el pleno por unanimidad de los cinco concejales presentes 
que constituyen la mayoría absoluta de la Corporación acordó aprobar  el expediente de 
contratación de servicios  de bar  de piscinas mediante arrendamiento de local y el 
pliego de condiciones económico administrativas del mismo.   

Sin más asuntos que tratar,  el  Presidente levantó la sesión a las veinte  horas 
treinta minutos,   de todo lo cual como secretario dejo constancia.

EL ALCALDE Y EL SECRETARIO
DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE
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